
EVALUACIÓN DE NECESIDADES DEL
COVID-19 EN EL VALLE DE COACHELLA 
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Los participantes respondieron si alguna vez se les había
diagnosticado algunas de las siguientes enfermedades,

que están asociadas con peores resultados de COVID-19.
El 49.3% de los participantes habían sido diagnosticados

con una o más de estas enfermedades
principales.
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De junio a julio de 2020, HARC llevó a cabo esta Evaluación de
Necesidades del COVID-19 con el propósito de obtener una
comprensión más profunda de cómo el coronavirus ha
afectado el Valle de Coachella. Nuestra comunidad tiene una
alta proporción de personas consideradas de alto riesgo de
complicaciones, como adultos mayores y personas con
sistemas inmunitarios comprometidos, lo que hace que esta
evaluación extremadamente importante.

Esta evaluación de las necesidades
fue posible con el apoyo de los
generosos financiadores Lucie Arnaz
y Laurence Luckinbill, la Fundación
John P. Monahan, un Fondo De
Asesoramiento de Donantes del U.S.
Charitable Gift Trust y Fundación
Western Wind.
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66.0%

PRUEBAS DE COVID-19

DATOS DEMOGRÁFICOS DE LA ENCUESTA

24.2% Viven solos

26.3% Viven con al
menos un niño

SITUACIÓN EN CASA

624
Respuestas

SI, TOMO UNA PRUEBA DE COVID-19

NO HAN TOMADO PRUEBA DE COVID-19

COMORBILIDADES

1.9% 

26.6% 

IMPACTO DE COVID-19 EN EL DÍA A DÍA

Resultado
Positivo

Resultado 
Negativo

No han intentado hacerse
la prueba

Intentarón pero no fue
posible hacerse la prueba

51.1%

31.5%
13.7%

9.8%
6.3%

6.2%
6.0%

2.3%
0.8%

41.5% 33.1% 15.0% 9.6%
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Visite HARCdata.org para obtener más información.
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39.3% Viven con
otra persona



All o
f th

e t
im

e

Mos
t o

f th
e t

im
e

More
 th

an
 ha

lf o
f th

e t
im

e

Le
ss

 th
an

 ha
lf o

f th
e t

im
e

Som
e o

f th
e t

im
e

Non
e o

f th
e t

im
e

75% 

50% 

25% 

0% 

57.6% ESTAN al menos a 6 pies de la gente

41.9% TRATAN DE ESTAR a 6 pies de distancia de
los demás, pero no siempre pueden hacerlo

0.5% NO ESTAN al menos a 6 pies de distancia de
las personas.

Desde el 19 de marzo, California ha estado bajo una orden
de "refugio en sitio". Se preguntó a los participantes de qué

medida cumplían con la orden de "refugio en el sitio".
Sólo el 4.7%  de los participantes no han

salido de casa por cualquier razón. De
las personas que salieron de casa, lo

hacen por las siguientes razones:42.8% 48.6%
Todo el tiempo La mayoría de las veces
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1.0%

1.3%
1.6%

//

/ /

Most of the
time

Menos de la
mitad del

tiempo

Más de la
mitad del

tiempo

.....................................................................................

EMPLEO

Físicamente va al trabajo
y trabajar de forma
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REFUGIO EN SITIO
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RAZONES POR LAS
QUE LOS RESIDENTES

SALEN DE CASA

DISTANCIAMIENTO SOCIAL

88.6% sale para cosas
esenciales como alimentos
y medicamentos

46.3% sale a hacer ejercicio

24.7% sale a trabajar por un
trabajo esencial y el  6.2%  sale
a trabajar para un trabajo no
esencial

19.8% sale a visitar familia

12.7% sale con amigos

1.8% sale a eventos en
persona

USO DE MASCARILLA
FACIAL

6 pies

Más de la mitad del
tiempo

Menos de la mitad del
tiempo

Algunas veces

Nada del tiempo

Todo el
tiempo

Nada del
tiempo

Algunas
veces

La mayoría
de las veces

70.7%
23.9%

1.6% 1.0% 2.0% 0.8%
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RAZÓN DE DESEMPLEO

38.1%

26.1%

Trabaja de forma
remota

35.7%

SITUACIÓN LABORAL

El 22,9% de los participantes que
trabajaba antes de COVID-19 ya no están

empleados. 

Eso significa que 1 de
cada 5 trabajadores ha perdido su trabajo. 

La mayoría de ellos fueron despedidos
debido a COVID-19.

7.0% 

5.8% 

Visite HARCdata.org para obtener más información.
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Cheque de estímulo recibido
Banco de alimentos/despensa de alimentos
Recetas entregadas
Seguro de desempleo 
Descuentos de servicios públicos 
Aplazamiento o perdón de alquiler 
Otro

NECESIDADES
ECONÓMICAS

RECURSOS QUE USAN
LOS RESIDENTES

8.8%

7.0%

No puede pagar
alimentos, suministros
y/o medicinas

No son capaces de
obtener alimentos
y/o medicinas

SALUD MENTAL Y BIENESTAR

Recurso Utilizado Porcentaje de
Participantes

59.9%
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CAMBIOS NEGATIVOS EN LA SALUD MENTAL CAMBIOS POSITIVOS EN LA SALUD MENTAL
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60.2% Aumento del estrés

59.1% Aumento de ansiedad

39.8% Aumento de depresión

51.8% Cocinan más o
comen sano

36.0% Más tiempo con
amigos y familiares

29.1% Duermen más

Visite HARCdata.org para obtener más información.

.....................................................................................
COMPARACIONES DE GRUPOS EN PROFUNDIDAD

HOGARES CON NIÑOS PERSONAS CON INGRESOS MÁS BAJOS

HARC hizo un analisis en profundidad a tres grupos: hogares con niños, personas
con ingresos más bajos y comunidades negras, indígenas, y de color (BIPOC).

COMUNIDADES NEGRAS, INDÍGENAS, Y DE COLOR (BIPOC)

...
...

...
...

...
...

.

Los adultos que viven con niños son
MENOS PROBABLES  a estar de acuerdo
con los requisitos de refugio en el lugar
y distanciamiento social que las
personas que no tienen hijos.

Los adultos empleados con niños son
MÁS PROBABLES a ir físicamente al
trabajo que los adultos empleados sin
niños.

Las personas de comunidades negras,
indígenas y de color (BIPOC) que han
perdido su trabajo o han perdido
ingresos están luchando para pagar su
alquiler/hipoteca, servicios públicos y
alimentos. Son DOS VECES MÁS
probable a tener problemas para pagar
su alquiler/hipoteca.

En comparación con los participantes
que no son parte de la comunidad
negra, indígena, y de color (BIPOC), los
participantes de BIPOC son
significativamente MÁS PROBABLE a
experimentar angustia psicológica,
como ansiedad y problemas para
dormir.

Los trabajadores con ingresos más bajos
son MÁS PROBABLES en ir físicamente al
trabajo que las personas con ingresos más
altos.

Los trabajadores de bajos ingresos están
más preocupados por perder su trabajo. 1
de cada 4 trabajadores de bajos ingresos
están "extremadamente preocupados" por
perder su trabajo en un futuro.
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7.7%
2.9%


